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Kpyxok no dusuyeckomy passutuio "Benas Nnapba" Ha 20230%56%1% roa
UbiraHosa A.N

S- KB.M. 17,4
Kon-80 3aHATHi B mec. - 4
Kon-so geren - 15
Cr-1b Mcnonb3-ro o6opyaosamu - py6. 123000
1. 0T Ha 1 obyuarowero - py6.: 28,16
Okn.-18394 py6., 1 xat - 4966,38 21,63
Hauncnenme Ha OT - 6,53
2. 3aTpatel Ha MaT.3anackl Ha 1 peb. -py6.
cT 06op/36mec.=py6. 3416,67
3atpatei Ha 1 3aHATHe- cT060p B Mec/kon-8o Yacos B Mec/Kon-8o pete - 4 56,94
3. 06vem HaknagHbIx 3atpar 1 pebenka - py6. 12,11
Pacyer HaknapHbix 3aTpar
1[nporHo3 3atpar Ha AYN
2 nporch 3aTpaT 06LUex03AMCTBEHHOTO Hakay, 12,11
MPOrHG3 CyMMmbI HatucrerHoR aMOpPTU3aLMK MMy -Ba
3|0buiexo3-ro HazHay. -
4|NporHo3 ®0T ocHosHoro nepcoHana 28,16
5 |KoadpdrumeHT HaKnagHbix 3atpar 5=(1+2+3)/4 0,43
6|3artpathl Ha,ocHOBH nepcoHan, 28,16
7]1roro Haknaamble 3aTpath (8 Yac Ha 1 peb) 12,11
1. OT y6opuwmka: py6.
16242 py6./40 ac/4 vep*1 yac=95,49/kon-s0 Aer, py6. 8,81
2. 3aTpathi Ha Kom. Yenyru: KOMMYH/Kon-80 ger, py6. 1,00

3/3- 1,65 py6.

fonos. Motpe6n - 111249 ket/y (pakT 2022 r)

111249 k87/4/244 pab.an.8 roay=458,15 K8T/4 8 AeHb/12 yac.=38,18 ke,
38,18 K81/ /4739 KB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6 .=

Bopa- 12,56 py6.

1pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 Ky6,M*71,96 py6.=0,45 py6.*Kon-80 per= py6
2 pabotHuka (socnuT, y6opw)*20 /12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*40,16 py6.= py6.

Ha mbrmbe nonos 75 n/1000=0,075 Ky6.M.*40,16py6.= py6

Bopoorses. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*31,8 py6= py6.
Otonnewne - 0,78 py6.

103,92 reic.ky6.m(no dakTy 2022 1)/8 mec(nepuoa otonnerus)= 12,99 Mkan 8 mec

12,99 Thic.ky6.m/4739* KkB.M=1,270Tkan/30 AH/24 4*14=0,0018 Tkan 8 4ac*1990 py6 = py6

/4 (3aTpatsl B Yac paborsi Ha Bce 3aaHue)

3. MarepuansHbie 3atpar - 2,3 py6.
- Kanuenspckue Tosapsl (ans segetns AokyMeHTaunu) - 1,3 py6. Ha ogHoro peGenka
CToumocTb - 6144 py6.
CpoK No/e3HoOro Hemoab30BaHis - 8 Mec.
Pacxossl B Mecsu - 768/8=96
3dTpaThl Ha 0AHOrO pebeHKa 3a 04HO 3aHATHE — 96/4(4acon B Mecsn)=24/10(kon-po aereii)=1,2
- Moouue cpeacTBa AnA y6OpKH moMelielns - 1,1 py6. Ha oatoro pe6Gexka
CTonMocTs = 5632
Cpok noseaHoro Ucrons30BaHKs - B Mec.
Pacxoasl B Mecsig -704/8=88
3aTpaTel Ha 04HOrO pefierka 3a 0HO 3aHATHE - 88/4(4acos B mecan)=22/10(kon-go Aetei)=1,1

Pacyer CTOMMOCTH OAiIOI'D 3aHATHA HA 1 yesloBeKa:
Pacuer ueHbI'Ha 0ka3aHHe niaTHOM ycayru

Haumenosanue crareit satpar CymMa (py6.)
1 3aTpaThl Ha ONNATY TPYAa OCHOBHOIO nepcoHasia 422,43
2 3aTpaThl MaTepHaILHBIX 32MACOB 854,17
3 CymMa Ha'iu i amopT oGopy -

HCM0/IL3yeMOro NpH 0Ka3aHWHM NAATHOHM youyru

4 Haknagusie 3aTpaTei, oTHOCHMBIC Ha NJaTHYI0 ycayry 181,66

5 Y HT1oro aaTpar 1458,26
LU 6% Lena Ha 1 iatHyio,ycyry ¢ 97,22

T als, _ Licifa B mecsiii ia 1 jieGerina 388,87

6,75
0,12
3,01
2,68
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